

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No. LP-SEDIF.ZAC-EA-20-2023
JUNTA DE ACLARACIONES

GOBIERNO DEL ESTADO DE ZACATECAS
SISTEMA ESTATAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA
LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL
NO. LP-SEDIF.ZAC-EA-20-2023

JUNTA DE ACLARACIONES

En la Ciudad de Zacatecas, Zacatecas siendo las 15:00 horas el día Jueves 16 de Noviembre del 2023, de conformidad con lo establecido en el artículo 67 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Zacatecas y sus Municipios, así como en el punto 5.1 de las bases de la presente licitación, se reúnen en la sala de juntas de la Subdirección de Recursos Materiales del Sistema Estatal para el Desarrollo Integral de la Familia, los servidores públicos, cuyos nombres, cargos, representaciones y firmas figuran al final de la presente acta, a fin de celebrar el acto de **Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Estatal No. LP-SEDIF.ZAC-EA-20-2023**, referente a la adquisición de equipos de cocinas, solicitados por la Subdirección de Alimentación y Desarrollo Comunitario del SEDIF.

Preside este acto la L.C. Ana Bertha Luna Quintero Coordinadora Administrativa del SEDIF.

A continuación la convocante procede a realizar las siguientes aclaraciones:

Se notifica a los Licitantes que los diferentes actos de la presente licitación se llevarán a cabo en este mismo recinto, sala de juntas de la Subdirección de Recursos Materiales del Sistema Estatal para el Desarrollo Integral de la Familia de acuerdo a lo siguiente:

1. La presentación y apertura de propuestas técnicas y económicas se llevará a cabo el día 27 de Noviembre del 2023 a las 15:00 horas.
2. El acto de fallo de la licitación se llevará a cabo el día 29 de Noviembre del 2023 a las 15:00 horas.

Acto seguido, de conformidad con el punto 4.1 de las bases de la Licitación, se procede a realizar las siguientes aclaraciones:

KARLA MARIA ROMAN VALDIVIA

A.-) DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO

PREGUNTAS	RESPUESTAS
RESPECTO AL ANEXO 1, PLAZO DE ENTREGA, SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE SE AMPLIE EL PLAZO DE ENTREGA A POR LO MENOS 30 DIAS HABILES POSTERIORES A LA FIRMA DEL CONTRATO ¿SE ACEPTA NUESTRA PROPUESTA?	Deberá apegarse al tiempo solicitado en las bases

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No. LP-SEDIF.ZAC-EA-20-2023
JUNTA DE ACLARACIONES

B.-) DE CARÁCTER LEGAL Y TÉCNICO

PREGUNTAS	RESPUESTAS
RESPECTO AL ANEXO 1 PARTIDA. ENTENDEMOS QUE LAS CARACTERISTICAS QUE SOLICITAN SON LAS MINIMAS REQUERIDAS, Y POR LO TANTO SE PUEDEN OFERTAR CARACTERISTICAS SUPERIORES ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?	Es correcta su apreciación

REFRIGERACIÓN COMERCIAL E INDUSTRIAL MARTÍN

A.-) DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO

PREGUNTAS	RESPUESTAS
1.- ANEXO 1, PLAZO, LUGAR Y/O CONDICIONES PARA LA ENTREGA DE LOS BIENES, PLAZO DE ENTREGA 15 DÍAS POSTERIORES AL CONTRATO, SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE AMPLIAR EL TIEMPO DE ENTREGA A 45 DÍAS NATURALES DESPUÉS DEL FALLO, YA QUE ALGUNOS DE LOS BIENES SON DE FABRICACIÓN ESPECIAL Y ES EL TIEMPO APROXIMADO DE FABRICACIÓN, ¿SE ACEPTA?	deberá apegarse al tiempo solicitado en las bases
2.- PUNTO 2.2 INCISO N) OPINIÓN POSITIVA SAT, ENTENDEMOS QUE LA FECHA DE DICHO DOCUMENTO DEBERA SER EN UN PERIODO COMPRENDIDO ENTRE LA PUBLICACIÓN DE LA CONVOCATORIA Y LA FECHA DE APERTURA DE PROPUESTAS, ¿ES CORRECTA LA APRECIACIÓN?	es correcta su apreciación
3.- PUNTO 2.2 INCISO O), PAGOS PROVISIONALES EJERCICIO FISCAL 2022, NO CONTAMOS CON LOS COMPROBANTES BANCARIOS DE PAGO, DEBIDO A QUE FUERON HECHOS POR TRANSFERENCIA BANCARIA, SE SOLICITÓ AL BANCO LOS COMPROBANTES PERO SOLO NOS PROPORCIONAN DE TRES MESES ANTERIORES, POR LO QUE SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE PODER PRESENTAR COPIA DE LOS ESTADOS DE CUENTA BANCARIOS DONDE SE RELACIONE EL MONTO DE LOS PAGOS PROVISIONALES, YA QUE CON ESTO SE COMPRUEBAN LOS PAGOS REALIZADOS, PARA CUMPLIR ESTE PUNTO, ¿SE ACEPTA?	deberá ingresar a la página del SAT en declaraciones pagadas y generar acuse de pago
4.- PUNTO 2.2 INCISO O), LA DOCUMENTACIÓN REQUERIDA EN ESTE PUNTO SE SOLICITA EN ORIGINAL Y COPIA, AL TRATARSE DE DOCUMENTOS DIGITALES, ENTENDEMOS QUE ESTOS SE DEBERÁN DE PRESENTARSE DOS VECES YA SEA IMPRESO A COLOR O BLANCO Y NEGRO, ¿ES CORRECTA LA APRECIACIÓN?	es correcta su apreciación

B.-) DE CARÁCTER LEGAL Y TÉCNICO

PREGUNTAS	RESPUESTAS
1.- PUNTO 2.2 INCISO A) PRESENTAR IMPRESIÓN ORIGINAL DE LA CÉDULA DE REGISTRO EN EL PADRÓN DE PROVEEDORES DE GOBIERNO DEL ESTADO ZACATECAS, VIGENTE, AL TRATARSE DE UN DOCUMENTO DIGITAL, ENTENDEMOS QUE POR ORIGINAL SE REFIERE A LA IMPRESIÓN DEL DOCUMENTO DE LA CÉDULA DEL PADRÓN DE	Es correcta su apreciación

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No. LP-SEDIF.ZAC-EA-20-2023
JUNTA DE ACLARACIONES

PROVEEDORES YA SEA EN BLANCO Y NEGRO O A COLOR, ¿ES CORRECTA LA APRECIACIÓN? 2.- PUNTO 2.3 INCISO B) ANEXO 6, SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE PROPORCIONAR EL FORMATO DE ANEXO 6, YA QUE NO VIENE INTEGRADO EN BASES. 3.- BASES DE LICITACIÓN, ANEXO 3 MODELO DE PROPUESTA TÉCNICA, DICHO ANEXO NO VIENE SOLICITADO EN EL PUNTO 2.2 PROPUESTA TÉCNICA, ENTENDEMOS QUE DEBEMOS INTEGRAR EL ANEXO 3 AL INICIO Y DENTRO DEL SOBRE QUE CONTENGA LA PROPUESTA TÉCNICA, ¿ES CORRECTA LA APRECIACIÓN? 4.- PUNTO 2.2 INCISO J), ENTENDEMOS QUE ESTE ESCRITO SE REFIERE AL COMPROMISO DE ENTREGA DE BIENES, CONFORME A LOS PUNTO 6.1 Y 6.2, YA QUE LOS PUNTOS 7.1 Y 7.2 SE REFIEREN A LAS CONDICIONES DE PRECIO Y CONDICIONES DE PAGO, ¿ES CORRECTA LA APRECIACIÓN? 5.- PROPUESTA TÉCNICA Y ECONOMICA, PARA EFECTO DE LA REALIZACIÓN DE LAS PROPUESTAS, ENTENDEMOS QUE SE DEBERÁ DE IDENTIFICAR CADA BIEN DE LA PARTIDA UNICA CON NUMERO DE RENGLÓN, SIENDO DEL RENGLÓN 1 AL 31, ¿ES CORRECTA LA APRECIACIÓN? 6.- PROPUESTA TÉCNICA Y ECONOMICA, PARA EFECTO DE LA REALIZACIÓN DE LAS PROPUESTAS, SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE QUE PARA LOS BIENES DE FABRICACIÓN ESPECIAL, EN LOS APARTADOS DE "MARCA Y MODELO" PONER LA LEYENDA DE "FABRICACIÓN ESPECIAL", ¿SE ACEPTA? 7.- ANEXO 1, PARTIDA ÚNICA, RENGLÓN 1 MESA, SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE ACLARAR A QUE SE REFIERE EN QUE SEA PLEGABLE LA MESA, Y SI NOS PUEDE PROPORCIONAR UNA IMAGEN,	El anexo 6 es el instructivo para llenar el formato Es correcta su apreciación, deberá presentar su propuesta técnica al inicio del sobre Es correcta su apreciación Podrá presentarla en formato libre, sin ser obligatorio el número de renglón Cada licitante deberá presentar su propuesta con las marcas y modelos ofertados solamente La referencia de mesa plegable, son mesas que se puedan doblar
---	--

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No. LP-SEDIF.ZAC-EA-20-2023
JUNTA DE ACLARACIONES

8.- ANEXO 1, PARTIDA ÚNICA, RENGLÓN 9 LICUADORA 3 LITROS ACERO INOXIDABLE, SOLICITAMOS PODER OFERTAR LICUADORA CON LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS: MEDIDA 70CM DE ALTURA, 25 CM X 25 CM, CAPACIDAD 3.8 LTS, PESO 17 KGS, LA CUAL ES SUPERIOR EN CAPACIDAD, ¿SE ACEPTA?	La capacidad puede ser mayor, no menor y siempre y cuando cumpla con los materiales solicitados
--	---

No habiendo más asuntos que tratar, se cierra la presente a las 15:30 horas del mismo día; firmando de conformidad para los efectos legales a que haya lugar, entregando copia de la misma la cual consta de 5 fojas útiles, para su debida constancia y efectos de notificación.

COORDINADORA ADMINISTRATIVA
DEL SEDIF


L.C. ANA BERTHA LUNA QUINTERO

REPRESENTANTE DE LA
SUBDIRECCIÓN JURÍDICA DEL
SEDIF


LIC. GLORIA LORENA BOTELLO
OROZCO

REPRESENTANTE DE LA
SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS
MATERIALES DEL SEDIF


ING. MARÍA ELENA ACEVEDO
GARCÍA

REPRESENTANTE DE LA
SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS
FINANCIEROS


L.C. KARINA PACHECO MADERA

REPRESENTANTE DEL ORGANO
INTERNO DEL SEDIF


M. en A. MARIO ALBERTO BARRIOS
SOSA

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No. LP-SEDIF.ZAC-EA-20-2023
JUNTA DE ACLARACIONES

REPRESENTANTE DE LA
SUBDIRECCIÓN DE ALIMENTACIÓN Y
DESARROLLO COMUNITARIO



LIC. EN PSIC FRANCISCO JAVIER
HINOJOSA GUITIERREZ

REGISTRO DE LICITANTES	
NOMBRE DE LA PERSONA FÍSICA O MORAL	NOMBRE Y FIRMA DE LA PERSONA QUE ASISTE A LOS ACTOS
REFRIGERACIÓN COMERCIAL E INDUSTRIAL	 C. ABRAHAM JAIME GARCÉS REPRESENTANTE





